

Первенство России по каратэ



Студент 1-го курса ВШ ЮиСТЭ Федоров Алексей занял 3-е место в первенстве России по каратэ.

Алексей занимается 10 лет под руководством тренеров Габелия Зураба Гуладиевича и Шерозия Инги Василевны в структуре СШОР номер 1 Невского района, воспитанник клуба "Альфа". Алексей серебряный призер Первенства России 2021, чемпион Первенства России 2022, бронзовый призер Первенства России 2023, в Международных соревнованиях Erevan Open занял 2-е место.



Спортивной Федерацией каратэ Санкт-Петербурга Алексею Федорову присвоено звание мастер спорта России. Приказ Министерства спорта Российской Федерации от 30 ноября 2023 г. № 231 нг.

Поздравляем!